
Πρόσφατα, στη διάρκεια της εκπαίδευσης του
λόχου ΣΠΕΝ στο στρατόπεδο Βογιατζή στην
Καβησό Φερών, εκπαιδευτής ρώτησε μια διμοιρία
αν θέλουν να αναφωνήσουν συνθήματα. Ενάντια
στο κλίμα επιδοκιμασίας από τους περισσότερους,
κάποιοι συνάδελφοι μας εξέφρασαν τη διαφωνία
τους κάτι που προβλημάτισε τον επικεφαλής και
έτσι περιορίστηκε σε συνθήματα τύπου “αντοχή
ατελείωτη, είμαστε οι καλύτεροι”.
Το Σαββάτο 25 Ιανουαρίου το πρωί όμως η άρνηση
συναδέλφων δεν πτόησε τον διοικητή του λόχου του
ΣΠΕΝ ο οποίος τους διέταξε να αναφωνήσουν το

παρακάτω σύνθημα:

“Βλέπω το μαχαίρι μου που είναι ματωμένο\

βλέπω τον βρωμότουρκο που είναι καρφωμένο\

ποτέ μου δεν περίμενα αυτή η στιγμή πως θα ρθει\

μα τώρα που ‘ρθε μια φορά , γουστάρω να ξανάρθει.”

Υπήρξε άμεση αντίδραση και συνάδελφοι εξέφρασαν την αντίρρηση τους ζητώντας να μην επαναληφθεί
κάποιο παρόμοιο σύνθημα, εξηγώντας ταυτόχρονα πως τα συνθήματα έχουν απαγορευτεί με εντολή του
ΓΕΣ (υπενθυμίζοντας του δε, πως έχουν διαταχθεί πολλές φορές ΕΔΕ για αυτό το ζήτημα) .

Ο διπλωμάτης σχόλαρχος με υπεκφυγές προσπάθησε να εξηγήσει το πόσο “μη-ρατσιστικό” είναι αυτό το
αθώο τραγουδάκι και πως δεν γνωρίζει να υπάρχει εντολή του ΓΕΣ που να απαγορεύει τέτοιου είδους
συνθήματα. Συμπλήρωσε δε πως το σύνθημα αυτό αφορά περίοδο πολεμικών επιχειρήσεων και όχι περίοδο
ειρήνης , κάνοντας μας να αναρωτηθούμε σε ποια από τις δύο καταστάσεις βρισκόμαστε τελικά.

Η εκπαίδευση συνεχίστηκε με τον σχόλαρχο να προσπαθεί να τα μπαλώσει λέγοντας πως έδωσε το
σύνθημα μόνο και μόνο για να ανυψώσει το ηθικό του λόχου. Στην λήξη του προγράμματος υπήρξε
συζήτηση μεταξύ των συναδέλφων της 329 σειράς που θέλησαν να παραπονεθούν για τη συμπεριφορά του
σχολάρχου.

Γνωρίζοντας τα δικαιώματα τους και τον στρατιωτικό κανονισμό, οι συνάδελφοι βγήκαν και επίσημα
παραπονούμενοι απαιτώντας από τον Διοικητή του τάγματος και από τον Ταξίαρχο να προβούν στις
προβλεπόμενες ενέργειες κατά του “ελληναρά” αξιωματικού. Υπήρξε άμεση ανταπόκριση και έτσι ο
αξιωματικός τιμωρήθηκε – με επιείκεια βέβαια – καθώς αν και η ενέργεια του καταδικάστηκε , δεν του
επιβλήθηκε σοβαρή ποινή.

Σκοπός μας δεν είναι η εκδικητικότητα ούτε και η τιμωρία ως αυτοσκοπός.

Απαιτούμε θητεία με αξιοπρεπείς συνθήκες μακριά από ρατσιστικές και εθνικιστικές ιδέες και πρακτικές.

Ο όρκος που δώσαμε δεν πρέπει να είναι όρκος μίσους και τυφλής υπακοής στον κάθε παρανομούντα και
ακραίων μισαλλόδοξων αντιλήψεων, αξιωματικό και υπαξιωματικό.

Καλούμε τους συναδέρφους από όλες τις μονάδες του στρατοπέδου αλλά και οπουδήποτε στη χώρα να
μην τρομοκρατούνται και να μάχονται για τα δικαιώματα τους βγαίνοντας παραπονούμενοι για κάθε τι
που προσβάλλει την προσωπικότητα τους και απαιτώντας όσα οφείλει ο ελληνικός στρατός να τους
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παρέχει.

Αλληλεγγύη στους Τούρκους αδερφούς μας , Mehmet Yaman Mustafa και Kadir Kaya που αντί να
προστατεύονται ως ανάπηροι πολιτικοί πρόσφυγες , κινδυνεύουν με απέλαση στη γείτονα χώρα.

Αλληλεγγύη στους Σύρους και Αφγανούς πρόσφυγες που έχασαν τους δικούς τους από άλλη μια “ατυχή
σύμπτωση” στο Φαρμακονήσι.

Ελεύθερα σκεπτόμενοι φαντάροι , ελεύθερα σκεπτόμενοι πολίτες με στολή
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